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日本病院ライブラリー協会　コンソーシアム担当
山形県立中央病院図書室
石川美奈子

「メディカルオンライン イーブックス」JHLAコンソーシアムご案内

謹啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
日本病院ライブラリー協会では、今年度より「メディカルオンライン イーブックス」を機関会員向けコンソーシアム企画として進めております。

「メディカルオンライン イーブックス」は、株式会社メテオが運営するデータベース「メディカルオンライン」のオプションサービスです。2017年１月現在、2300タイトル以上の電子書籍を配信しており、収録書籍数は毎月増加しています。

外国雑誌購入費の高騰が図書予算を圧迫している現状は、いずれの病院図書室でも共通の課題かと思います。そのような状況のもと、様々な分野の書籍の情報を電子リソースとして閲覧できるようになる点、紛失や破損の恐れがなく省スペースかつ24時間提供可能である点など様々な利点があるかと考えます。

コンソーシアム概要につきましては、別紙にてご案内申し上げますのでご確認くださいますよう宜しくお願い致します。
1月16日（月）～4月14日（金）の間、制作元である（株）メテオにてトライアル環境を用意いたしました。この機会に「メディカルオンライン イーブックス」を各病院の医療職の皆様でまずはご利用いただき、ご評価いただきたくお願い申し上げます。
※「メディカルオンライン　イーブックス」トライアル期間中のログインID/PWにつきましては、各機関「メディカルオンライン」でお使いいただいているID/PWがそのままご利用いただけます。
[bookmark: _GoBack]トライアル専用のID/PWは発行しておりません。

なお、当コンソーシアム事務局は、NTT東日本関東病院図書館　藤本が担当しております。
末筆ながら、貴院の益々のご発展をお祈り申し上げます。
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